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Тридцять третя  сесія VIIІ скликання
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Про звіт Ємільчинського селищного
голови за 2024 рік

Відповідно до пункту 9 частини першої статті 26 Закону України «Про
місцеве самоврядування в Україні», селищна рада

ВИРІШИЛА:

Звіт Ємільчинського селищного  голови про проведену роботу за 2024 рік взяти до
відома.

Секретар селищної ради Інна ОСТАПЧУК



Додаток
до рішення  тридцять третьої сесії
Ємільчинської селищної ради VІІІ скликання
12 березня 2025р.    №4022

Шановні депутати, старости, керівники, присутні!

2024 рік для Ємільчинської селищної територіальної громади став ще одним роком
незламності для всіх нас, роком випробувань та викликів, які долали разом – усією громадою.
Цей рік був дуже важким і важливим. Важливим, тому що війна не скінчилась, наші Збройні
Сили України роблять усе можливе та неможливе, щоб втримати ворога, за що їм низький
уклін. У цій війні нажаль маємо велику кількість поранених і загиблих захисників України.
Глибоко співчуваємо батькам, дружинам, дітям і родинам всіх загиблих. Ми пам’ятаємо
кожного Героя нашої громади, який віддав своє життя за свободу і територіальну цілісність
країни і завдяки яким ми прожили і пропрацювали цей рік. Вшануємо їх пам’ять хвилиною
мовчання.

Війна продовжує ставити перед нами нові завдання і виклики, але пріоритетом
залишаються підтримка військових, безпека мирного населення та соціальна сфера. Все, чого
ми зуміли досягти й зробити в цьому році – це результат командної роботи на різних фронтах.

Вдячний кожному, хто допомагав в цей нелегкий період практичними справами, своїм
досвідом, конструктивними порадами та зауваженнями. Ми плідно працювали разом із
депутатським корпусом та виконавчим комітетом.

У звітному періоді діяльність депутатів, виконавчого комітету, постійних комісій була
побудована на колегіальній роботі, обговоренні і прийнятті важливих рішень в умовах
проведення відкритих засідань із дотриманням принципу максимально допустимої в умовах
воєнного часу прозорості. Депутати селищної ради завжди були в руслі всіх подій. Жодного
рішення, що було на часі, рада не відклала. Це говорить про політичну зрілість та виваженість
нашого депутатського корпусу.

Робота ради та постійних комісій

2024р.
Підготовлено та проведено сесій селищної ради 8
Розглянуто питань та прийнято рішень: 810
рішення з питань комунальної власності; 88
рішення стосовно бюджету; 67
рішення з врегулювання земельних відносин; 524
рішення гуманітарного напрямку; 131
затверджено галузевих та різнопрофільних програм. 20
Проведено  засідань  постійних комісій 21
Розглянуто питань та рекомендовано на затвердження
сесій

801

Аналізуючи весь спектр питань, розглянутих на сесіях, слід сказати, що протягом
нинішнього звітного періоду вносились на  розгляд і питання, ініціаторами розгляду яких були
самі депутати. Але нажаль не всі питання громади можна вирішити на  місцевому рівні,  а тому
депутати змушені були звертатись за допомогою до вищих органів влади.



Робота виконкому

Робота виконавчого комітету у 2024 році була направлена на виконання повноважень,
наданих статтями 27 - 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», а
також законів України «Про звернення громадян», «Про засади державної регуляторної
політики у сфері господарської діяльності», «Про доступ до публічної інформації» та інших
законодавчих актів.

Основною формою роботи виконавчого комітету Ємільчинської селищної ради є його
засідання.

До складу виконавчого комітету в 2024 році входило 15 осіб.
До порядку денного засідань включалися визначені квартальними планами роботи

питання, а також ті, що потребують нагального вирішення, і розгляд заяв громадян.
Протягом 2024 року проведено 17 засідань виконавчого комітету, на яких розглянуто

297 питань.
Одним із основних завдань виконавчого комітету є забезпечення належного

функціонування та розвитку громади, створення комфортних умов проживання для її жителів,
а тому найбільше питань, що виносились на розгляд виконкому, стосувались соціального
захисту громадян, вирішення питань захисту прав неповнолітніх, благоустрою населених
пунктів, роботи комунальних установ. 61 (21%) прийняте рішення виконавчого комітету за
2024 рік було направлено на здійснення делегованих повноважень органів виконавчої влади.

Розгляд звернень

Надзвичайно важливою ланкою діяльності селищної ради і виконавчого апарату є
робота зі зверненнями громадян. Зокрема звернення громадян певною мірою забезпечують
постійний зв'язок між керівництвом селищної ради та мешканцями громади, надають
можливість через проблеми окремого заявника бачити проблему громади.

Протягом 2024 року селищною радою, в т.ч. старостинськими округами розглянуто
4133 звернення громадян, що на 208 звернень менше в порівнянні із попереднім роком (2023
р.-4341).

Із зазначеної кількості звернень за формою надходження 577 надійшло письмових
звернень у 2024 році (420 звернень), а  3 556 – отримано на особистому прийомі у 2024 році
(3921-2023 році).

За результатами розгляду звернень 3548 звернення вирішено позитивно; 521 - дано
роз’яснення; відмовлено у задоволенні – 36.

За 12 місяців 2024 року із загальної кількості звернень селищною радою розглянуто 405
звернень від учасників війни та осіб з інвалідністю внаслідок війни, учасників  бойових дій;
273 - осіб з інвалідністю І, ІІ, ІІІ групи; 427 – членів багатодітних сімей, одиноких матерів,
матерів-героїнь; 800 - осіб від учасників ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС.

За 2024 рік до селищної ради надійшло 26 колективних звернень, що на 11 менше  ніж
у 2023 році.

Аналіз заяв, пропозицій та скарг, свідчить, що громадяни порушують різні питання,
але домінуючими є проблеми соціального захисту населення. До селищної ради, в т.ч.
старостинських округів надходили на розгляд звернення громадян з наступних питань: щодо
одержання матеріальної допомоги, у тому числі на лікування, ліквідацію наслідків пожежі,
оформлення різних видів допомог – 2500; аграрної політики і земельних відносин – 219 ;
комунального господарства – 106; житлової політики – 136; охорони здоров’я – 105;
транспорту і зв'язку – 60.

У селищній раді працює телефон «Гаряча лінія» на яку громадяни можуть звернутися
із питаннями, що їх хвилюють.

Протягом звітного періоду на звернення громадян у громаді видано 10 074 довідок.



Протягом 2024 року 287 громадянам надано матеріальної допомоги на суму 1018 000
грн., з них 71 учасник бойових дій на лікування отримали кошти в сумі 548 000 грн.; 36
онкохворим особам – 194 000 грн.; 2 особам, що потерпіли від пожежі – 10 000 грн.

Також на звернення громадян протягом попереднього року   видано  1 378 актів
обстеження матеріально-побутових умов проживання сім’ї.

Питання звернення громадян є одним із важливих і знаходиться на постійному
контролі у керівництва селищної ради.

Бюджет

Бюджет територіальної громади формується у відповідності з Бюджетним Кодексом
України і входить до зведеного державного бюджету України.

Бюджет Ємільчинської селищної територіальної громади на 2024 рік затверджено
рішенням сесії селищної ради № 3082 від 13.12.2023 року «Про бюджет Ємільчинської
селищної територіальної громади на 2024 рік» зі змінами та доповненнями.

Загальний обсяг надходжень до бюджету громади за 2024 рік склав 240 637,2 тис. грн.
при планових показниках 235 007,9 тис. грн. на відповідний період.









Виконання Програми економічного та соціального розвитку Ємільчинської
селищної територіальної громади на 2024 рік.

Програма економічного та соціального розвитку Ємільчинської селищної
територіальної громади на 2024 рік затверджена рішенням селищної ради від 07 лютого 2024
№ 3153. З метою підвищення якості життя і добробуту населення громади, діяльність
Ємільчинської селищної ради (далі – селищна рада) та її виконавчих органів була спрямована
на реалізацію заходів Програми економічного та соціального розвитку Ємільчинської
селищної територіальної громади на 2024 рік (далі – Програма). Враховуючи виклики
сьогодення, у 2024 році ініціативи селищної ради були направлені на забезпечення підтримки
життєдіяльності громади в особливих умовах воєнного стану.

На момент прийняття програми неможливо було чітко спрогнозувати який рівень
надходжень ми матимемо в бюджеті громади в 2024 році, але забезпечено виконання
програми, враховуючи фінансові можливості селищної ради.

Попри складну ситуацію загалом по Україні частині бізнесу вдалося адаптуватися до
умов нових реалій воєнного часу, загальноосвітні заклади певний час працювали з учнями на
умовах дистанційної чи змішаної форми роботи, з бюджету фінансувалися найнеобхідніші
видатки.

Отримані у 2024 році доходи бюджету громади, міжбюджетні трансферти забезпечили
необхідне функціонування установ та закладів соціально-культурної сфери, житлово-
комунального господарства, органів місцевого самоврядування, що сприяло стабільній
соціально-економічній ситуації в Ємільчинській територіальній громаді в умовах воєнного
стану. Заходи Програми фінансувались за рахунок коштів бюджету селищної ради, субвенцій
та дотацій з державного та обласного бюджету, коштів підприємств та інвесторів та інших
джерел, не заборонених законодавством.

У 2024 році профінансовані послуги та виконані роботи ремонту та утримання доріг
комунальної власності, які були заплановані в Програмі економічного та соціального розвитку
громади:

- капітальний ремонт дорожнього покриття під`їзної дороги до КНП «Ємільчинська
лікарня» - 646,0 тис. грн (в т. числі  вигот. проек. кош. докум. автор.наг. тех нагляд);

- капітальний ремонт дорожнього покриття тротуарів (ліва сторона) та майданчика для
тимчасової стоянки автомобілів вул. 1-го Травня (Захисників України) в сел. Ємільчине
– 1419,3 тис. грн (в т. числі  вигот. проек. кош. докум. автор.наг. тех нагляд);

- експлуатаційне утримання автомобільних доріг вул. Військова, вул. 1-го Травня
(Захисників України), пров. 1-го Травня -57,3 тис. грн,

- експлуатаційне утримання авто. доріг вул. Соборна -57,7 тис. грн,
- експлуатаційне утримання авто. доріг вул.- 110,0 тис. грн,
- поточний ремонт  дорож покриття вул. Горького (Ніни Матвієнко), Кутузова (Ярослава

Мудрого) пров. Горького – 57,3 тис. грн,
- поточний ремонт дорож покриття вул. Горького (Ніни Матвієнко), пров. Горького -87,7

тис. грн,
- поточний ремонт дорожнього покриття  вул.  1- Травня (Захисників України) -161,3 тис.

грн,
- поточний ремонт дорожнього покриття по вул. Соборна, Миру, Незалежності, Шкільна,

Шевченка -137,8 тис. грн,
- поточний ремонт дорожнього покриття  по  вул. Військова, Грузинська -70,8 тис. грн.

З метою забезпечення роботи апарату Ємільчинської селищної ради протягом 2024 року
проведено видатки:



по загальному фонду
на виплату заробітної плати з нарахуваннями - 19 315,2 тис. грн.;
придбано предметів та матеріалів (канцтовари, папір, бланки. книги, подорожні листи, офісні
меблі, жалюзі, комп’ютерна та оргтехніка) на суму  430,5 тис. грн.;
сплачено послуг, крім комунальних: заправка та ремонт картриджів, техобслуговування та
ремонт автомобілів, поточний ремонт кабінетів та ін.) на суму 476,7 тис. грн.;
публікація інформації в ЗМІ – 30,5 тис. грн.;
видатки на відрядження  в сумі – 8,9 тис. грн.;
оплата комунальних послуг  та енергоносіїв складає - 658,2 тис. грн.;
оплата освітніх послуг з підвищення кваліфікації – 11,5 тис. грн.;
сплата судових внесків – 8,4 тис. грн.;
придбано камер для відеоспостереження на суму 55,8 тис. грн.,
профінансовано за ремонт систем відеоспостереження 22,0 тис. грн.;
оплата членських внесків до асоціації ОТГ та асоціації міст України в сумі 51,2 тис. грн;
по спеціальному фонду
на загальну суму – 45,6 тис. грн., а саме: (виготовлення проектно-кошторисної документації
на капітальний ремонт покрівлі адмінбудинку вул. Соборна 18А).

У 2024 році Ємільчинською селищною радою отримано гуманітарної та благодійної
допомоги на загальну суму 993,8 тис. грн.:

- від Проекту USAID «ГОВЕРЛА» гуманітарну допомогу у вигляді подрібнювач гілок
ARPAL з причепом, вартістю 592,7 тис. грн.

- від ГО «Оберіг «Об’єднання волонтерів Ємільчинщини» спеціалізоване обладнання для
Інклюзивно-ресурсного центру Ємільчинської селищної ради на загальну суму 123,0 тис.
грн;

- від БО «Благодійний фонд імені гетьмана Виговського» меморіальний стенд «Вічна
пам'ять героям» вартістю 41,9 тис. грн;

- від БО «Благодійний фонд Євгена Пивоварова»  системи зберігання енергії (генератор,
резервне живлення) вартістю 236,2 тис. грн.

З державної власності від Головного управління ДСНС України в Житомирській
області безоплатно отримано у комунальну власність громади пожежний автомобіль-
автоцистерна первісною вартістю 103,0 тис. грн.

На захист держави селищною радою були спрямовані кошти за окремими напрямами на
загальну суму: 498,9 тис. гривень, а саме:

- на військові формування – 477,4 тис. гривень;
- заходи з територіальної оборони (ДФТГ) – 21,5 тис. гривень.

Соціальний захист населення

Велика увага в громаді приділяється соціальному захисту населення, адже на території
громади проживає багато учасників бойових дій, пенсіонерів, чорнобильців та інших
вразливих категорій населення.

Протягом 2024 року проведено видатки за прийнятою Комплексною Програмою та
Порядками соціального захисту населення Ємільчинської селищної територіальної громади на
2024-2028 роки, а саме:



Надання пільг окремим категоріям громадян з оплати послуг зв’язку - по даній програмі
відшкодовано затрати по послугах зв’язку 11 пільговим особам, які з початку року складають
12,8 тис. грн.

Компенсаційні виплати за пільговий проїзд автомобільним транспортом. Проводилось
відшкодування витрат згідно заключеного договору з ПП «Рім Богдан» в кількості 4253
фіз.особи на суму 130,7тис.грн.

Компенсаційні виплати за пільговий проїзд залізничним транспортом- згідно з
укладеним договором ПАТ «Укрзалізниця» відшкодовано вартість витрат по перевезенню 444
фіз.осіб на суму 11,0 тис. грн.

Надання соціальних гарантій фізособам, які надають соціальні послуги громадянам
похилого віку, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, хворим, які не здатні до
самообслуговування і потребують сторонньої допомоги - надано допомога 585 фіз.особам на
суму 1132,3 тис. грн.

Надання пільг населенню на оплату ЖКП- по даній програмі  відшкодовуються пільги
по зору. На обліку в відділі соцзахисту знаходиться 2 особи., яким  відшкодовано згідно
заключених договорів  ТОВ «Житомирська обласна енергопостачальна компанія» кошти в
сумі 0,7 тис.грн., та АТ «газорозподільні мережі- 0,5 тис.грн, «Нафтогаз України»-0,3 тис.грн

Грошова компенсація за належні для отримання жилі приміщення –затверджена
субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за
належні для отримання жилі приміщення в  сумі  4 510 342,90 грн., яка перерахована на
спецрахунки в відділенні ощадбанку двом інвалідам 2 групи. На протязі 2024 року закуплено
2 квартири інвалідам війни 2 групи в сумі 4456,2 тис.грн. в т.ч. кошти субвенції 2023 року -
1620,3 тис.грн. та 2024 року- 2835,9 тис.грн.

Інші заходи у сфері соціального заходу.

По даному напрямку фінансування проведено виплата матеріальної допомоги
пораненим військовослужбовцям в кількості 71 чол. на суму 548,0 тис.грн., онкохворим 36
чол. на суму 194,00 тис.грн., погорільцям -2 чол. на суму 10,0 тис.грн., родинам загиблих 88
чол. на суму 176,0 тис.грн., ліквідаторам ЧАЕС 89 чол. на суму 89,0 тис.грн. Придбано
продуктові набори дітям інвалідам в кількості 95 шт. на суму 33,3 тис.грн. Для вшанування
пам’яті та безоплатного поховання померлих військовослужбовців проведено фінансування
на прибдання квітів на поховання в сумі 9,5 тис.грн., послуги по похованню одиноких
громадян 4,4 тис.грн., придбання державних прапорів України на суму 24,0 тис.грн., послуги
автокатафалка по похованню загиблих військовослужбовців 3,0 тис.грн.

Всього відділом соціального захисту за 2024 рік проведено видатків на суму 8085,5
тис.грн.

89 дітей інвалідів отримали продуктові набори. Відділом культури проведено захід до
Міжнародного дня людей похилого віку.

На протязі 2024 року прийнято 4458 пакетів документів у фіз.осіб по наданню пільг,
субсидій та допомог  та внесені в інтегровану інформаційну систему «Соціальна громада» та
«Єдина інформаційна система соціальної сфери».

Від постраждалих по ЧАЕС, учасників бойових дій (заміна та видача посвідчень,
допомоги на чисте харчування, оздоровлення громадян) прийнято, опрацьовано та передано
до УСЗН відділення №2- 120 пакетів документів.

Від внутрішньо переміщених осіб, які переїхали на територію нашої громади надійшло
звернень для отримання довідок ВПО в кількості 104 особи, з них звернулись з заявами для
отримання допомоги 167 осіб.

Проведено 412 актів обстежень матеріально-побутових умов.



Прийнято та опрацьовано 1 пакет документів на присвоєння почесного звання мати-
героїня, сформовано 18 пакетів документів та оздоровлено 18 дітей родин загиблих, родин
малозабезпечених та дітей сиріт. Сформовано та опрацьовано 5 пакетів документів для
влаштування у будинки-інтернати психіатричного та геріатричного типів.

Діяльність Центру надання адміністративних послуг

Відповідно до Закону України «Про адміністративні послуги» в Ємільчинській
територіальній громаді функціонує Центр надання адміністративних послуг Ємільчинської
селищної ради (далі – Центр).

Станом на 01 січня 2025 року укомплектованість Центру персоналом становить 85%.
Перелік адміністративних послуг, які надаються через Центр затверджений рішенням сесії
Ємільчинської селищної ради від 23.10.2024 року № 3673 в кількості 239 адміністративних
послуг.

Протягом 2024 року на 7 послуг було збільшено перелік адміністративних послуг.
Центр співпрацює з дванадцятьма суб’єктами надання адміністративних послуг, а саме:
- Ємільчинський сектор Управління Державної міграційної служби України в

Житомирській області;
- управління забезпечення реалізації державної політики у сфері  земельних відносин

Житомирській області. Відділ № 4;
- Звягельське районне управління ГУ ДСНС України у Житомирській області;
- Центральне міжрегіональне управління Міністерства юстиції (м. Київ) в межах

Житомирської області;
- Ємільчинське управління Головного управління Держпродспоживслужби в

Житомирській області;
- Ємільчинський відділ ДРАЦС у Звягельському районі Житомирської області

Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Київ);
- управління ДІАМ в Житомирській області;
- Міністерство у справах ветеранів України;
- відділ житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування,

інфраструктури, цивільного захисту населення та оборонної роботи Звягельської районної
державної адміністрації Житомирської області;

- управління соціального захисту населення Звягельської районної державної
адміністрації Житомирської області;

-головне управління Пенсійного фонду України в Житомирській області Відділ
обслуговування громадян №5 (сервісний центр);

- Ємільчинська селищна рада (відділ земельних ресурсів та відділ економічного розвитку,
інвестицій, транспорту, комунальної власності).

У Центрі є місце для самообслуговування суб’єктів звернень, яке стало платформою для
навчання заявників, як скористатися доступними онлайн-сервісами, і тим самим
заохочуюється надання е-послуги.

Центр підключений до:
- Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських
формувань;
- Державного реєстру речових прав на нерухоме майно;
- Державного земельного кадастру;
- Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва;
- Інтегрованої інформаційної системи «Соціальна громада»;
- Єдиного державного вебпорталу електронних послуг (Портал Дія);
- Реєстру територіальної громади через програмні засоби ДМС.
- Центрального банку осіб з інвалідністю.

У ЦНАП впроваджено QR-коди для шерингу документів в Дії – це
новітній спосіб подання цифрових документів, який збільшує ефективність роботи і
скорочує час на обробку та перевірку документів.



Запроваджено оцінку рівня задоволеності суб’єктів звернення з використанням
комп’ютерної програми «Модуль оцінки рівня задоволеності суб’єктів звернення»
(Модуль оцінки), яка є складовою Системи онлайн-моніторингу та оцінки якості послуг.
На адресу нашого Центру за 2024 рік надійшли лише позитивні відгуки.

Для зручності оплати адміністративного збору, в Центрі встановлений POS-термінал.
Для більш комфортних умов відвідувачів з маленькими дітьми в Центрі облаштований

дитячий куточок.
В Центрі запроваджено надання адміністративних послуг у сфері будівництва та деякі

адміністративні послуги соціального характеру.
Запроваджені адміністративні послуги учасникам бойових дій, ветеранам війни,

інвалідам війни, волонтерам та членам їх сімей.
Отримано доступ до відомостей Державного земельного кадастру.
Доступ на Порталі Дія для подання даних по пошкодженому майну, актуалізація

військовозобовязаних, надання витягів з єдиного державного реєстру ветеранів війни.
Отримано доступ до реєстру Цетрального банку осіб з інвалідністю.
Адміністратори Центру мають доступ до Єдиного державного веб-порталу електронних

послуг «Портал Дія» для надання комплексної послуги «єМалятко» та до Єдиної державної
електронної системи у сфері будівництва.

Начальник та адміністратори Центру зареєстровані на Порталі Дія в особистих кабінетах,
де постійно проходять онлайн навчання.

Всі працівники Центру, постійно працюють над удосконаленням своїх знань. Приймають
участь у різних навчальних заходах.

За результатами діяльності, за 2024 рік через Центр надано 12704 адміністративних
послуг, що на 711 адміністративних послуг більше, ніж у попередньому 2023 році.

Із них:
- 1020 послуг управління забезпечення реалізації державної політики у сфері  земельних

відносин Житомирській області.  Відділ № 4;
- 627 послуг Ємільчинської селищної ради (відділ земельних ресурсів);
- 1422 послуги Ємільчинської селищної ради (з державної реєстрації);
- 7937 послуг Ємільчинської селищної ради (з реєстрації місця проживання);
- 10 послуг Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Київ) в

межах Житомирської області;
- 20 послуг відділу житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування,

інфраструктури, цивільного захисту населення та оборонної роботи Новоград-Волинської
районної державної адміністрації;

- 10 послуг управління ДІАМ в Житомирській області;
- 1369 послуг актуалізація військовозобов’язаних;
- 282 послуги державної реєстрації юридичних осіб та ФОП;
- 5 послуг електронних;
- 1 послуга пошкоджене майно;
- 1 послуга управління соціального захисту населення Звягельської районної державної

адміністрації Житомирської області.
За 2024 рік було видано гуманітарної допомоги по 5 заявах 7 внутрішньо переміщеним

особам та інвалідам, з них 2 дітям до 18 років.
Найбільш поширені послуги у процентному відношенні займають адміністративні

послуги з реєстрації місця проживання – 62,5 %.
На другому місці адміністративні послуги з державної реєстрації нерухомого майна -

11,2%.
На третьому місці адміністративні послуги актуалізація військовозобовязаних -10,8%.
На четвертому місці адміністративні послуги Держгеокадастру – 8,0%.

За надання адміністративних послуг протягом 2024 року до місцевого бюджету
надійшло 464,5 тис. грн., та 78,0 тис. грн. до державного бюджету.



Протягом року адміністраторами ЦНАП надавались консультації жителям громади. За
звітний період було надано більше десяти тисяч консультацій не лише при особистому
звернені громадян, а й за допомогою телефону та електронної пошти.

Найчастіше консультування надавалось з питань реєстрації/зняття з реєстрації місця
проживання, реєстрації нерухомого майна (земельних ділянок, квартир, будинків).

Всі відповіді надавались у встановлений законодавством термін. Робота в Центрі
спрямована на недопущення фактів порушення законодавства, тому за весь період не
зафіксовано порушень строків розгляду та видачі адміністративних послуг.

Для надання якісних адміністративних послуг громадянам з вадами зору в ЦНАП  наявні
інформаційні таблички та вивіски, які дублюються у тактильному вигляді та шрифтом Брайля.
Також у приміщенні Центру розмістили інформаційні таблички з назвами секторів, які
виконані збільшеним шрифтом та у контрастному співвідношенні кольору шрифту відносно
фону таблички. На вході приміщення, де знаходиться Центр промарковані перша та остання
сходинка контрастною фарбою.

Крім цього, можна отримати ще багато інших послуг. З повним переліком можна
ознайомитися на сайті Ємільчинської селищної ради у розділі «Адміністративні послуги» є
вся необхідна інформація для отримання адміністративних послуг.                                           .

Земельні відносини

Відповідно до статті 12 Земельного кодексу України та статті 26 Закону України «Про
місцеве самоврядування в Україні» до повноважень селищних рад та їх виконавчих органів
належить розпорядження земельними ресурсами. Одним з основних напрямків роботи
Ємільчинської селищної ради є вирішення питань, які стосуються  врегулювання  земельних
відносин  на території громади.

За 2024 рік відділом земельних ресурсів розглянуто 854 звернень стосовно земельних
питань, із них: 627 звернень надійшло до відділу через Центр надання адміністративних
послуг, 19 звернень громадян та 208 листів від юридичних осіб надійшли  в загальний відділ
селищної ради.

Земельні питання розглядалися на 6-ти пленарних засіданнях сесій, на яких  було
розглянуто і прийнято 523 рішення з врегулювання земельних відносин на території
Ємільчинської селищної ради. Всі рішення були попередньо розглянуті на засіданнях
постійної комісії з питань містобудування, будівництва, земельних відносин та екології.

Ємільчинською селищною радою було затверджено:
- 4 технічні документації щодо інвентаризації земельних ділянок для оформлення права

комунальної власності на дані ділянки;
- 8 проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у постійне користування

юридичним особам;
- 6 проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок в оренду власникам

нерухомого майна, що розташоване на даних ділянках;
- 2  технічні документації щодо встановлення меж земельних ділянок комунальної

власності;
- 3  технічні документації щодо поділу земельних ділянок, які перебувають у

комунальній власності (в тому числі земельна ділянка по вул. Військова, яка поділена на 58
новостворених ділянок);

- 5 проектів землеустрою щодо зміни цільового призначення земельних діялнок під
водними об’єктами.

До Переліку земельних ділянок, які підлягають продажу в 2024 році, було включено
три ділянки, на яких розташовані об'єкти нерухомого майна. Одну ділянку в  с. Степанівка по
вул. Рад, 113, вже продано, а дві інші будуть продані на початку 2025 року.



В 2024 році продано чотири земельні ділянки власникам об'єктів нерухомого майна, що
розташоване на даних ділянках, а саме:

- для будівництва та обслуговування будівель торгівлі площею 0,0309 га, вартістю 59
400,00 грн, в с. Велика Цвіля по вул. Шевченка, 6/1;

- для будівництва та обслуговування будівель торгівлі площею 0,0612 га, вартістю 139
000,00 грн, в с. Підлуби по вул. Шевченка, 4а;

- для будівництва та обслуговування будівель торгівлі площею 0,0232 га, вартістю 51
370,00 грн, в с. Степанівка по вул. Рад, 113;

- для ведення особистого селянського господарства площею 0,1500 га, вартістю 140
900,00 грн, в селищі Ємільчине по вул. Соборна, 137 Б, на
загальну суму 390 670,00 грн.

За результатами земельних торгів у формі електронного аукціону були укладені
договори оренди трьох земельних ділянок з розташованими на них водними об´єктами,   які
знаходяться за межами с. Горбове (2 ставки) та в межах с. Мокляки (1 ставок), та однієї
земельної ділянки в межах селища Ємільчине по вул. Соборна.

Також відділом земельних ресурсів було здійснено підготовку двох лотів для продажу
права оренди земельних ділянок на конкурентних засадах (на земельних торгах), а саме:
розроблено та затверджено землевпорядні документації та документації з нормативної
грошової оцінки на земельні ділянки в межах с. Старі Серби (сільськогосподарського
призначення) та за межами с. Миколаївка (під водним об'єктом). На дану земельну ділянку
також розроблено паспорт водного об'єкту. Електронні земельні торги в системі «Прозоро.
Продажі» відбудуться в 2025 році.

В 2024 році було укладено та поновлено 687 договорів оренди земельних ділянок,  з
них: 577 - на землі сільськогосподарського призначення (невитребувані та неуспадковані
земельні частки (паї)), та 110 - на землі несільськогосподарського призначення. Всього в
2024 році було 3409 діючих договорів оренди земельних ділянок, з них: по юридичних особах
– 3231 договір (в тому числі: 2893 - на невитребувані та неуспадковані земельні частки (паї));
по фізичних особах (ФОПи та громадяни) – 178 договорів. Орендна плата за землі
сільськогосподарського призначення становила 12 % від їх нормативної грошової оцінки, за
земельні ділянки несільськогосподарського призначення від 3% до 12%.

За 2024 рік до бюджету селищної ради по сплаті орендної плати за землю надійшло
коштів в сумі 8 613 955,89 грн, тому числі:

- від юридичних осіб – 7 099 065,00 грн;
- від фізичних осіб – 1 514 890,89 грн.
Постійно проводився контроль щодо своєчасної сплати орендної плати за земельні

ділянки комунальної власності.
Ємільчинською селищною радою у 2024 році було погоджено надання у користування

мисливських угідь для ведення мисливського господарства терміном на 49 (сорок дев'ять)
років, загальною площею 8 354,6823 га, а саме:
- Ємільчинській районній організації «Українське товариство мисливців і рибалок» загальною
площею 7172,2821 га;
- Громадській організації  «Яблунецький клуб», загальною площею 60,9940 га;
- Громадській організації Мисливсько-рибальський клуб «Андрієвичі», загальною площею
519,6271 га;
- Громадській організації Мисливсько-рибальський клуб «Медведово», загальною площею
601,7791 га.

З метою зміни цільового призначення земельних ділянок та впорядкування
містобудівної документації, протягом року відділом земельних ресурсів здійснювався
комплекс заходів щодо виготовлення детальних планів територій.

На постійній основі проводився прийом громадян з приводу надання консультацій та
роз’яснень щодо вирішення питань у галузі земельних відносин під час військового стану в
Україні, видавалися довідки громадянам щодо наявності у них земельних ділянок для
пред'явлення по місцю вимоги.



Житлово – комунальне господарство

Фінансування з місцевого бюджету на КП «Благоустрій» на виконання «Програми
забезпечення функціонування підприємств установ та організацій, що виконують або надають
житлово комунальні послуги» надано в сумі 7 453,6 тис. гривень (в т. ч. відшкодування різниці
в тарифах 733,3 тис. грн.), з них витрачено на:
заробітна плата та відрахування – 4 651,2 тис. грн;
оплата комунальних послуг та енергоносіїв – 428,2 тис. грн;
придбання: предмети, матеріали, обладнання та інвентар -739,6 тис. грн.;
оплата послуг крім комунальних – 811,8 тис. грн.

Власні надходження КП «Благоустрій» за 2024 рік складають 1 922,3 тис. грн., з яких
витрачено на:
предмети, матеріали, обладнання, інвентар на суму - 498,1 тис. грн.;
заробітна плата та відрахування – 864,7 тис. грн;
оплата комунальних послуг та енергоносіїв – 19,5 тис. грн;
оплата послуг крім комунальних – 175,9 тис. грн.,
інші витрати (податки) – 320,9 тис. грн.

Фінансова підтримка КП «Водоканал» з місцевого бюджету у 2024 році складає 1 268,
3 тис. гривень (в т. ч. відшкодування різниці в тарифах 658,3 тис. грн.), з яких витрачено на:
заробітна плата та відрахування – 658,3 тис. грн.;
на оплату комунальних послуг – 460,0 тис. грн.;
капітальні видатки – 91,8 тис. грн.;
послуги з ремонту електролінії – 58,2 тис. грн.

Власні надходження КП «Водоканал» за 2024 рік складають 4 080,1 тис. грн., з них
витрачено на:
заробітна плата та відрахування – 2 334,9 тис. грн;
оплата електроенергії – 765,5 тис. грн;
оплата паливно-мастильних матеріалів – 190,8 тис. грн.;
збір за надра та використання води – 133,5 тис. грн.;
предмети, матеріали, обладнання, інвентар - 214,1 тис. грн.
інші витрати (ПДВ) – 440,2 тис. грн.

Шановні депутати, керівники, старости, присутні! На завершення, хочу наголосити, що
досягти результату можна лише за умов злагодженої співпраці та конструктивного діалогу
селищної ради і її виконавчих органів,  депутатського корпусу, а також не байдужих
представників громадськості.

Дякую депутатам, старостам старостинських округів, працівникам закладів соціальної
сфери  та комунального господарства, працівникам виробництв та сфери послуг за
відповідальну роботу. Дякую підприємцям та товаровиробникам за докладені зусилля задля
продовження діяльності в складних умовах війни та сплачені податки. Подяка волонтерам та
жителям громади за стійкість духу, наполегливість і незламність.

Віримо і наближаємо Перемогу разом!



РЕЗУЛЬТАТИ  ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

33 сесія,  Ємільчинської селищної ради  8 скликання

«Про звіт Ємільчинського селищного голови за 2024 рік»

Волощук С.В. – селищний голова Не голосував
Авраменко В.Г. за
Алілуйко О.А. відсутній
Афанасьєва Л.І. за
Бацюн І.В. відсутній
Бацюн Н.А. відсутня
Ващенко Л.М. за

Верещинська  Л.О. за
Дибайло В.Д. відсутній
Дідус О.Я. за
Жека С.Л. за
Жилюк Р.С. за

Канарський Б.Ф. відсутній
Ковичка М.В. за
Лісова О.В. за
Лісовий В.П. за
Лозко О.О. за
Лугина В.В. за
Лугина О.М. за
Маринін О.В. за
Мельник О.С. за
Остапчук І.П. за
Прокопов  Ю.П. за
Романчук Н.В. за
Філоненко  Ф.М. за
Фомішина Г.М. відсутня
Цмокалюк А.Ю. відсутня

ПІДСУМОК
Відсутні «За» «Проти» «Утримались» «Не голосували»

7 19 - - 1

_____________________________ _____________________________
(підпис члена лічильної комісії) (підпис члена лічильної комісії)




